
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/9～10/14 【回答者数】　127名

結果報告 10月Web利用者モニター「サラダ（惣菜）」

サラダ（惣菜）

サラダ惣菜の品揃えの参考にする

■「袋サラダ」商品を利用している理由は：①冷蔵で日持ちがするのが良いから ３６％ ②買っておいたら便利そう

だから ２２．８％ ③すぐ食べられる点が良いから １８．４％ ④利用した商品が良かったから １７．５％ ⑤アレンジし

やすそうだから/その他各２．６％

■「トレーサラダ」商品を利用している理由は：①すぐに食べられる点が良いから ３９．５％ ②買っておいたら便利

そうだから ２６．３％ ③利用した商品が良かったから １３．２％ ④その他 １０．５％ ⑤品名とイメージ画像から美味

しそうだと感じたから/アレンジしやすそうだから各５．３％

＊「袋サラダ」商品について

■生協宅配で案内している「袋サラダ」商品の利用は：①利用したことがある ８７．４％ ②利用したことがない １２．

６％

■「袋サラダ」商品を利用したことがある方、利用状況は：①2～3種類の商品を利用（2～3種類の商品をリピート）

４２．３％ ②その時々によって利用する商品は違う（いろんな商品を利用） ４０．５％ ③いつも同じ商品を利用（気

に入った1つの商品をリピート） １７．１％

＊「トレーサラダ」商品について

■生協宅配で案内している「トレーサラダ」商品の利用は：①利用したことがない ７５．６％ ②利用したことがある

２４．４％

■「トレーサラダ」商品を利用したことがある方、利用状況は：①その時々によって利用する商品は違う（いろんな

商品を利用） ５１．４％ ②2～3種類の商品を利用（2～3種類の商品をリピート） ２８．６％ ③いつも同じ商品を利用

（気に入った1つの商品をリピート） ２０％

■「トレーサラダ」商品は使用する容器で賞味期限が違うのを知っていましたか：①賞味期限が違うのを知らな

かった ６１．１％ ②賞味期限が違うのを知っており使い分けている ３４．７％ ③賞味期限が違うのを知っているが

気にせず利用している ４．２％

＊「サラダ惣菜」全般について

■「袋サラダ」と「トレーサラダ」を使い分けていますか：①「袋サラダ」商品しか利用しない ６６．４％ ②「袋サラダ」

商品がメインだがたまに「トレーサラダ」商品も利用する ２１．８％ ③その他 ５．９％ ④「トレーサラダ」商品がメイン

だがたまに「袋サラダ」商品も利用する ５％ ⑤「トレーサラダ」商品しか利用しない ０．８％

■生協宅配では1袋当たりの価格を抑えるために2袋組の企画をしていますが、いかがですか：①価格が安くなる

なら2袋企画でも問題ない ７７．８％ ②1袋は少し高いが2袋利用すれば安くなる企画にして欲しい １０．３％ ③価

格が少し高くなっても1袋規格にして欲しい ５．６％ ④価格が安くなるのは良いが2袋はあまり買いたくない/その

他 各３．２％

■どのような種類の「サラダ（お惣菜）」を購入されますか：①ごぼうサラダ ５３．２％②ポテトサラダ ３７．３％ ③グ

リーンサラダ ３．２％ ④マヨネーズを使用していない上記等のサラダ ２．４％ ⑤パスタサラダ/ビーンサラダ各１．

６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


